



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

---

ДЕСЯТА СЕСІЯ  
ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 23 грудня 2011 року

м. Мала Виска

№ 133

*Про затвердження Програми зайнятості  
населення Маловисківського району  
Кіровоградської області на 2012-2014 роки*

На підставі статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ” та розглянувши поданий районною державною адміністрацією проект Програми зайнятості населення Маловисківського району Кіровоградської області на 2012-2014 роки,

**районна рада  
В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити Програму зайнятості населення Маловисківського району Кіровоградської області на 2012-2014 роки ( далі – Програма ), додається.
2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання показників Програми та програмних заходів відповідно до встановлених термінів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї .

Голова районної ради

С.Сосновська

Додаток

до рішення Маловисківської  
районної ради

від 23 грудня 2011 року №  
133

**ПРОГРАМА**  
**зайнятості населення**  
**Маловисківського району**  
**Кіровоградської області**  
**на 2012-2014 роки**

Програма зайнятості населення Маловисківського району Кіровоградської області на 2012-2014 роки (далі Програма) спрямована на виконання завдань, визначених Законом України «Про зайнятість населення».

Програма визначає основні напрямки та форми діяльності районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, щодо формування в районі сприятливого для подальшого становлення й ефективного функціонування ринку праці, правового, організаційного та економічного середовища.

Мета програми полягає у здійсненні конкретних заходів, спрямованих на забезпечення регулювання ринку праці, створення умов для забезпечення продуктивної зайнятості та соціального захисту населення від безробіття.

Підходи районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування до вирішення проблем зайнятості населення відповідають стратегічним цілям і завданням соціально-економічного розвитку, визначених в «Програмі розвитку Кіровоградської області на 2011-2015 роки».

Основними напрямками державної політики зайнятості на регіональному рівні є:

- сприяння зайнятості населення шляхом збереження ефективно функціонуючих та створення нових робочих місць на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності;
- сприяння підготовці робочої сили, професійний склад і кваліфікаційний рівень якої відповідає потребам ринку праці;
- підтримка самостійної зайнятості населення, розвитку підприємництва;
- сприяння підвищенню якості робочої сили, розвитку системи професійного навчання кадрів з врахуванням потреб ринку праці;
- посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості;
- підтримка громадян, які не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці;
- соціальна підтримка безробітних, зареєстрованих у державній службі зайнятості, з метою повернення їх до продуктивної зайнятості;
- сприяння розвитку системи колективно-договірного забезпечення повної, продуктивної і вільно обраної зайнятості.

Програма розроблена і базується на основних прогностичних показниках соціально-економічного розвитку району у 2012-2014 роках. В ній визначені пріоритети регіональної політики зайнятості, прогностичні показники щодо обсягів зайнятості та безробіття. Програма передбачає посилення відповідальності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, соціальних партнерів за розв'язання проблем у сфері зайнятості населення регіону.

## **I. Основні підсумки виконання Програми зайнятості населення Маловисківського району Кіровоградської області за 2010-2011**

**роки**

Проведення в районі цілеспрямованої й ефективної економічної політики районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування сприяє стабілізації виробництва у галузях господарського комплексу, а також у соціальній сфері.

Основним підсумком виконання програми соціально-економічного розвитку сільського господарства за 2010-2011 роки є позитивні зрушення на основі завершення реформування земельних і майнових відносин у агропромисловому комплексі, впровадження досягнень науки, оновлення парку тракторів, машин і механізмів, розвиток

переробної промисловості, соціальної сфери, сфери послуг, різних видів несільськогосподарської діяльності.

2010 рік став досить сприятливим для сільськогосподарського виробництва, вдалося підвищити ефективність агропромислової сфери, оптимізувати взаємозв'язки її структурних складових, створити сприятливі умови для сталого розвитку аграрних підприємств та забезпечити виконання завдання по створенню нових робочих місць. Навіть несприятливі погодні умови, які склалися в період весняно-польових та осінньо-польових робіт не завадили якісно і вчасно провести всі агротехнічні заходи по посіву та догляду за культурами, зробити все можливе для отримання високого врожаю.

На виконання програми під урожай 2010 року господарствами району було посіяно 93,8 тис. га сільськогосподарських культур. З них 50 тис.га зернових культур з кукурудзою, в тому числі: 21,4 тис. га озимих зернових, 28,7 тис.га ярих зернових, 36,2 тис.га технічних культур, з них: 20,5 тис.га соняшника, 10,1 тис.га сої, 5,5 тис.га озимого ріпаку. Картопля та овочів вирощувалися на 5,1 тис га, кормові культури – на 2,5 тис. га.

У аграрному секторі економіки у 2010 році обсяг виробництва валової продукції сільського господарства по всіх категоріях господарств (у порівняльних цінах 2005 року) склав 205,6 млн. грн., в тому числі продукції рослинництва на суму 156,136 млн. грн., продукції тваринництва на суму 49,4 млн. грн. Темп росту валового виробництва – 105,9 відсотка до 2009 року.

По сільськогосподарських підприємствах району обсяг виробництва валової продукції сільського господарства у 2010 році склав 93,5 млн. грн., у тому числі продукції рослинництва на суму 90,3 млн. грн., продукції тваринництва – 3,23 млн. грн., темп росту валового виробництва склав 114,4 відсотка, у порівнянні з минулим роком.

На даний час в районі особисті селянські господарства населення виробляють 90% м'яса, 98% молока, 100% яєць. Проте, в останні роки виникла тенденція скорочення виробництва продукції тваринництва в господарствах населення.

У 2011 році очікується надходження валової продукції сільського господарства на суму 256,3 млн. грн., темп росту очікуваної продукції 2011 року, до фактичного у попередньому році – 124,7 відсотка, у тому числі у рослинництві на суму 205,6 млн. грн., у тваринництві – 50,7 млн. грн., або темп росту у рослинництві 131,7 відсотка, у тваринництві – 102,6 відсотків.

У промисловій галузі відслідковувались такі обсяги промислового виробництва по підприємствах, які виробляють товарну продукцію. У січні – грудні 2010 року вироблено ними продукції на суму 5,2 млн. грн. По основних видах продукції, в порівнянні з минулим роком, виробництво хліба та хлібобулочних виробів складає 95,0%, борошна – 215,1%, виробництво з деревини – 75,0%.

Основна увага приділялась розвитку добувної промисловості - розбудові Новокосянтинівської шахти, а саме: будівництву виробничих об'єктів, виділенню земельних ділянок під їх будівництво та об'єктів соціальної сфери.

Забезпечено виконання 100,0% планових показників видобутку уранової сировини по Смолінській шахті. До відповідного періоду минулого року виробництво продукції склало 103,8%.

Реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 10,8 млн. грн. (включаються обсяги по підприємствах з виробництва та розподілення електроенергії, газу і води). На переробну промисловість припадало 63,1% реалізованої продукції. Значну частку в обсягах реалізованої продукції з виробництва харчових продуктів склала реалізація продукції підприємствами з виробництва продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, з оброблення деревини та виробництва виробів з деревини, хімічної промисловості.

Всі підприємства протягом року працювали у звичайному режимі.

Освоєно та експлуатується Анастасіївське родовище граніту, вкладено 7,5 млн.грн. інвестиційних коштів, створено 42 нових робочих місця.

Забезпечено в 2011 році виконання планових показників видобутку уранової сировини по Смолінській шахті на 100,0%, яка займає 95% загального обсягу промислового виробництва.

По підприємствах, які виробляють товарну продукцію, у січні - вересні поточного року вироблено продукції на суму 3,4 млн. грн..

Реалізовано за цей період товарів та послуг на суму 9,9 млн. грн.. Це становить 0,2% загального обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) по області. Така ситуація пояснюється тим, що до реалізації не включаються обсяги по Смолінській шахті (руда не є готовою продукцією), яка є структурним підрозділом ДП „Схід ГЗК” і наділена правами самостійності тільки в частині ведення другорядних видів діяльності (реалізація ремонтно-механічних робіт).

На переробну промисловість району припадає 66,1% реалізованої продукції.

У галузі транспорту та зв'язку головною метою було і залишається задоволення потреб господарського комплексу і населення в пасажирських і вантажних перевезеннях, поліпшення стану та безпеки транспортної мережі району, забезпечення споживачів високоякісними послугами зв'язку.

Автобусним сполученням охоплено 96,2% населених пунктів району (маршрутами районного та міжрайонного значення).

Проводилась робота з перевізниками щодо розробки паспортів нових маршрутів, внесення змін до затверджених, в частині включення зупинок. Надано клопотання до обласної державної адміністрації про проведення конкурсу на маршрути м.Мала Виска – с.Якимівка, м.Мала Виска – смт.Смоліне (в зв'язку з закінченням терміну дії договору), с.Копанки – м.Мала Виска. Паспорти маршрутів розроблені приватними перевізниками.

В сфері торгівлі і побутового обслуговування населення зайнято близько 2 тис.осіб. Торгівельну мережу району представляють 327 магазинів та об'єктів роздрібною торгівлі, 12 кіосків фірмової торгівлі, 46 закладів громадського харчування, 2 ринки з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, мережа аптек та автозаправних станцій. Торгівельна мережа магазинів райспоживспілки складає 23 об'єкта.

За 2010 рік оборот роздрібною торгівлі склав 79,7 млн. грн., або 104,7%, не враховуючи обсяги підприємств фізичних осіб, які не залученні до статистичної звітності.

У 2011 році зовнішню торгівлю товарами району здійснювало одне підприємство – ДП „Оникіївський лісгосп”, товарна структура – деревина і вироби з деревини.

Загальний обсяг експортних поставок за січень - липень 2011 року, в порівнянні з відповідним періодом попереднього року, склав 84,9%, або 380,5 тис.доларів США.

Імпорт товарів за звітний період по товарній структурі – котли, машини, апарати і механічні пристрої (звітує одне підприємство).

Загальний обсяг інвестицій, за рахунок усіх джерел фінансування, в основний капітал у 2010 році склав 204,4 млн. грн., або 58,3% до звітного періоду минулого року. Причиною такого стану є неповне фінансування підприємства, що будується на базі Новокосянтинівського родовища уранових руд.

Інвестиції в основний капітал на 1 особу – 4486,7 грн.

У 2010 році впроваджено в економіку району іноземних інвестицій на суму 0,3 млн. доларів США.

За I півріччя 2011 року в економіку району спрямовано 58,1 млн.грн. капітальних інвестицій. Найвагомішу частку (98,0% загального обсягу) становили інвестиції в основний капітал.

За рахунок усіх джерел фінансування освоєно 57,0 млн.грн інвестицій в основний капітал, що на 42,4% менше, ніж у I півріччі 2010 року.

У сфері малого підприємництва станом на 1 січня 2010 року діяло 1701 суб'єктів підприємницької діяльності, у тому числі: 124 - малих підприємств, 1363 - підприємств-фізичних осіб, 214 – фермерських господарств. На 10 тисяч осіб наявного населення у середньому припадає 26 малих підприємств.

Найбільша кількість суб'єктів малого бізнесу району - підприємці – фізичні особи. Це пов'язано з особливостями структури економіки району, найбільшу питому вагу в якому займають підприємства агропромислового комплексу.

Більша частина підприємств малого бізнесу отримали позитивний фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування і склав 12525,9 тис. грн. Прибутки склали – 14055,7 тис. грн., збитки 1529,8 тис. грн..

Питома вага малих підприємств, які одержали прибуток – 80,5% , збиток – 19,5%.

Обсяг надходжень до бюджету від діяльності суб'єктів малого підприємництва за 2010 рік склав 3,9 тис.грн.

У сфері соціального сектору забезпечено своєчасну виплату по заходах державних програм соціального захисту населення, виплату державних соціальних гарантій, своєчасність виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ. Фонд оплати праці штатних працівників складає 224743,7 тис.грн. Середньомісячна заробітна плата - 2133,0 грн., у 2011 році – 2359,0 грн.

З державних підприємств зовнішньо – економічною діяльністю займається ДП «Оникіївський лісгосп». Експортується продукція до Польщі, Литви та Латвії.

Щороку райдержадміністрацією здійснюється організаційна робота щодо оновлення бази даних комерційних пропозицій суб'єктів господарювання району, які здатні реалізувати продукцію на зовнішньому ринку, надаються пропозиції до обласної державної адміністрації.

Протягом 2010 року до районного центру зайнятості звернулось за сприянням у працевлаштуванні 2215 чол., очікувані дані до кінця 2011 року – 1954 чол.. Цей показник зменшився в 1,1 рази. Зменшилась і чисельність громадян, які перебувають на обліку в центрі зайнятості: протягом 2010 року – 3647 чол., 2011 року (очікувані дані) – 3500 чол., що пов'язано із введенням в дію антикризового законодавства в частині реєстрації та обліку членів одноосібних селянських господарств.

Зменшилась кількість громадян, звільнених за статтю 40 пункту 1 КЗпПУ. 82 особи протягом 2010 року, 50 осіб (очікуване) протягом 2011 року. Але залишається на рівні 2010 року кількість звільнених осіб на підставі припинення строкового трудового договору або за згодою сторін.

Збільшився рівень працевлаштування на 0,2 відсоткових пункти, що пов'язано з обмеженою кількістю вакансій, зменшенням кількості громадян, з якими укладаються офіційні трудові відносини, низьким рівнем заробітної плати, яку пропонує роботодавець, незадовільними умовами праці, особливо у сільськогосподарських підприємствах та у фізичних осіб, сезонним характером роботи в господарствах району.

Ситуація на ринку праці Маловисківського району залишається складною. Так, станом на 01.01.2009 року навантаження на одне вільне робоче місце становило 53 особи, станом на 01.01.2010 року - 40 осіб, а станом на 01.01.2011 року – майже 70 осіб.. Маємо також невідповідність професійно-кваліфікаційного рівня громадян потребі в кадрах економіки району, транспортну недоступність, відсутність житла, тощо. Слід відмітити, що 60 відсотків заявлених вакансій мають розмір заробітної плати нижче прожиткового рівня.

Виконуючи завдання районної Програми зайнятості населення на 2010-2011 роки, органи виконавчої влади, місцевого самоврядування, районний центр зайнятості та соціальні партнери проводять відповідну роботу по соціальному захисту незайнятого населення.

Протягом 2010 року за сприянням районного центру зайнятості були працевлаштовані 1081 чол., в 2011 р. - ( очікуване) 1045 чол.; приймали участь в оплачуваних громадських роботах в 2010 р 685 чол., 965 чол. ( очікуване) - в 2011 році. Використано коштів з Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в 2010 році 440 тис. грн, в 2011 році ( очікуване) – 480 тис. грн. З бюджету Маловисківської міської ради виділено на ці цілі 5 тис. грн. Проходили

професійне навчання протягом 2010 року 338 чол., протягом 2011 року (очікуване) - 370 осіб. Рівень надання соціальних послуг збільшився : в 2010 році становив 57,7 %, протягом 2011 року ( очікуване) – 68,0 %.

Завдяки проведенню активних заходів вдалось зменшити кількість осіб, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості. Так, станом на 01.01.2009 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 1619 осіб, станом на 01.01.2010 року – 1432 чол., станом на 01.09.2011 року – 1546 осіб. Станом на 01.10.2011 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 1142 чол.

## **II. Основні тенденції соціально-економічного розвитку регіону та розвитку регіонального ринку праці**

### **У галузі сільського господарства**

Головним завданням у галузі сільського господарства на 2012-2014 роки є збереження позитивної динаміки розвитку агропромислової сфери району, впровадження досягнень науки у сільськогосподарське виробництво, оновлення парку тракторів, машин і механізмів, стимулювання розвитку фермерських господарств та розвиток переробної промисловості, соціальної сфери, сфери послуг, різних видів несільськогосподарської діяльності.

У 2012 році обсяг виробництва валової продукції сільського господарства по всіх категоріях господарств (у порівняних цінах 2005 року) прогнозується 258,9 млн. грн., в тому числі продукції рослинництва на суму – 206,3 млн. грн., продукції тваринництва на суму – 52,7 млн. грн., темп росту валової продукції до очікуваного у 2011 році – 101,1 відсотка, у тому числі у рослинництві – 100,3 відсотка, у тваринництві – 104,0 відсотка.

У 2013 році прогнозні обсяги виробництва валової продукції сільського господарства по всіх категоріях (у порівняних цінах 2005 року) складуть 262,635 млн. грн., тобто 101,4 % до попереднього року, з них: по рослинництву – 208,135 млн. грн. (100,9%), по тваринництву – 54,500 млн. грн. (103,4%).

У 2014 році прогнозні обсяги виробництва валової продукції сільського господарства по всіх категоріях (у порівняних цінах 2005 року) складуть 269,2 млн. грн., тобто 102,5 % до попереднього року, з них: по рослинництву – 211,1 млн. грн. (101,4%), по тваринництву – 58,1 млн. грн. (106,6%).

Підприємства району продовжать працювати над підвищенням культури землеробства, вдосконаленням технології вирощування сільськогосподарських культур, значну увагу приділятимуть поновленню сортів, підвищенню репродуктивного складу насіння.

У 2012-2014 роках організаційна робота з керівниками агроформувань та зусилля райдержадміністрації будуть направлені на соціальне забезпечення населення, подолання бідності, збереження існуючих робочих місць та створення щороку по 50 додаткових робочих місць.

Обсяг інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування у 2010 році склав 204,4 млн.грн., що становить 58,3% до відповідного періоду минулого року, очікується у 2011 році – 200,0 млн.грн. (76,0%), у 2012, 2013 та 2014 роках відповідно 100,2 %, 100,5 %, 100,2 %.

Одним з найбільш вагомих джерел формування інвестицій в основний капітал є державні кошти та кошти суб'єктів господарювання. За видами економічної діяльності майже 80,0% загальної суми очікується спрямувати у розвиток промислових видів діяльності. Основним завданням є створення сприятливих умов для інвестиційної діяльності та реалізації стратегічних інвестиційних проектів розвитку району.

Основними тенденціями будуть для :

а) виробників сільськогосподарської продукції :

- справедливі ціни, збільшення доходу та реінвестиції у власний бізнес, прямий доступ до споживача, можливість отримувати прогнози щодо тенденції ринку сільгосппродукції;

б) споживачів :

- свіжа, безпечна, доступна за ціною продукція в зручному місці; сертифіковані, стандартизовані та упаковані продукти харчування, широкий спектр інших послуг, що забезпечуються інфраструктурою ринку;

в) для органів місцевого самоврядування :

- безпечна, доступна за ціною продукція, впорядкування вуличної торгівлі, нові робочі місця, збільшення надходжень в місцевий бюджет.

Виробництво зернових культур має пріоритетне значення серед галузей сільськогосподарського виробництва. Підприємства району і надалі продовжать працювати над вдосконаленням технології вирощування сільськогосподарських культур, значна увага приділятиметься поновленню сортів, підвищенню репродуктивного складу насіння.

Максимальне використання наявних технічних, фінансових ресурсів, залучення у розвиток сільського господарства інвестицій набуває вагомого значення. Районною програмою «Центральний регіон 2015» в галузі сільського господарства передбачено впровадження 15 інвестиційних проектів на загальну суму 89384,4 тис. грн. В тому числі: в тваринництві на загальну суму – 700,0 тис. грн.; в рослинництві на загальну суму – 4184,4 тис. грн., на оновлення матеріально-технічної бази сільськогосподарських підприємств району - на суму 84500,0 тис. грн. Згідно районної програми «Центральний регіон 2015» до 2015 року в галузі сільського господарства буде додатково створено 93 робочих місця.

### **У галузі промисловості**

Пріоритетними завданнями розвитку промисловості району є:

- будівництво Новокостянтинівської шахти ДП „Схід ГЗК”, що дасть можливість додаткового створення нових робочих місць у 2012-2014 роках відповідно – 40, 50 та 100;

- будівництво заводу з виробництва ядерного палива, (визначено „Енергетичною стратегією України на період до 2030 року”, державною програмою „Ядерне паливо” та низкою урядових рішень, прийнятих на виконання „Енергетичної стратегії”). Термін реалізації будівництва - 2012 – 2015 роки. Введення в експлуатацію підприємства забезпечить потребу АЕС України в ядерному паливі, посиленню енергетичної безпеки України, зменшенню залежності від постачання ядерного палива з за меж країни, створення нових 339 робочих місць, з них у 2012 році -39, у 2013 році -150; у 2014 році – 150;

- геологічне вивчення та дослідно - промислова розробка літєвих руд Полохівського родовища ТОВ „Укрлітїйвидобування” на території Ленінської сільської ради. Підприємством отримано погодження районної та обласної рад. Термін реалізації – 2012 - 2015 роки, що дасть можливість створити нові робочі місця у 2012-2014 роках, відповідно – 10, 50 та 5;

- будівництво елеватора першої черги потужністю 60 тисяч тонн на рік у смт. Смоліне Маловисківського району. Термін реалізації - 2012 рік, що дасть можливість створити 45 нових робочих місць.

### **У сфері торгівлі та побуту**

У 2012 році у сфері торгівлі та побуту планується відкрити ряд магазинів. У місті Мала Виска по вулиці Горького магазин продовольчих товарів, де буде створено два робочих місця, по вулиці Велігіна відкриється магазин по продажу автомобільних мастил, де буде створено три робочих місця. У селі Злинка по вулиці Жовтневій відкриється



перукарня, де буде створено два робочих місця. Також буде відкрито перукарню на два робочих місця у селищі Смоліне.

### **Розвиток ринку праці**

Прогноз розвитку ринку праці, здійснений районним центром зайнятості, засвідчив, що на зареєстрованому ринку праці протягом 2012-2014 років не відбудеться суттєвих змін, але чисельність незайнятих громадян, які перебуватимуть на обліку в центрі зайнятості не буде зменшуватись і складатиме в 2012 році - 3520 осіб, в 2013 році – 3510 чол., в 2014 році – 3500 осіб.

Проведене опитування керівників підприємств, установ та організацій району про можливі обсяги вивільнення працівників протягом 2012-2014 років, показало, що очікується вивільнення незначної кількості працюючих. Але пояснюється це не зменшенням обсягів вивільнення, а звільненням працівників з підприємств відповідно до статті 36 пункту 1 КЗпП України – за згодою сторін, що для підприємств економічно вигідно.

Навіть при умові роботи на повну потужність Новоконстантинівської шахти державного підприємства «Східний гірничо-збагачувальний комбінат», будівництва збагачувального комбінату, хлібоприймального підприємства, необхідний певний часовий термін та достатній рівень мотивації до праці для повернення до роботи кваліфікованих працівників, на підготовку нових, відповідно до вимог ринку праці та з урахуванням використання нових технологій у промисловості; залучення до роботи спеціалістів з інших регіонів за напрямком виробництва (видобуток та переробка руди), які відсутні на місцевому ринку праці, а їх професійна підготовка займає тривалий час.

З метою виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів України, реалізуючи Програму економічного та соціального розвитку району і Програму зайнятості населення на 2012-2014 роки, районним центром зайнятості значна увага приділятиметься працевлаштуванню населення. Так, майже кожна третя особа, яка перебуватиме на обліку, буде працевлаштована за сприянням служби зайнятості.

Центром зайнятості у подальшому буде проводитись цілеспрямована робота по інформуванню роботодавців про можливості отримання дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних.

В умовах зростання вимог до якості робочої сили та з метою зменшення професійно-кваліфікаційного дисбалансу на ринку праці, обсяги професійного навчання будуть збільшуватись, значна увага буде приділятися якості підготовки кадрів. Професійним навчанням буде охоплено до 12 відсотків громадян, які перебуватимуть на обліку та потребуватимуть певної підготовки. З метою оперативного забезпечення роботодавців кваліфікованими кадрами, особлива увага буде приділятися професійному навчанням під замовлення роботодавців, а також набуттю безробітними спеціальностей з урахуванням потреб ринку праці.

З метою розширення можливості щодо збереження та відтворення працездатності громадян, підвищення їх мотивації до праці та матеріальної підтримки, районним центром зайнятості, разом з зацікавленими підприємствами, організаціями, до участі у громадських роботах передбачається залучати щороку 965, 970 та 975 осіб (за умови фінансування за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття).

Для осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, буде продовжено роботу по бронюванню робочих місць на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності.

Постійно буде проводитись робота з професійної орієнтації населення :

- організація роботи щодо професійної орієнтації молоді;
- надання профорієнтаційних послуг інвалідам;
- надання профорієнтаційних послуг соціально незахищеним категоріям населення.

Особам з обмеженими фізичними можливостями буде надаватись увесь комплекс соціальних послуг, передбачених чинним законодавством України.

Постійно буде висвітлюватись у засобах масової інформації стан додержання законодавства України у сфері зайнятості населення, стан ринку праці в регіоні.

### III. Основні показники соціально-економічного розвитку регіону

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозні дані)	2013 рік (прогнозні дані)	2014 рік (прогнозні дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
1. Валовий регіональний продукт, млн. грн.	x		x				
2. Індекс фізичного обсягу валового регіонального продукту, у % до попереднього періоду							
3. Темп зростання (зниження) валової продукції сільського господарства, у % до попереднього періоду	<b>124,9</b>	<b>105,9</b>	<b>117,2</b>	<b>124,7</b>	<b>101,01</b>	<b>101,43</b>	<b>102,5</b>
4. Інвестиції в основний капітал на одну особу, грн.	<b>1845,6</b>	<b>4486,7</b>	<b>1248,9</b>	<b>4395,6</b>	<b>6167,4</b>	<b>6357,6</b>	<b>6401,8</b>
5. Індекси інвестицій в основний капітал, у % до попереднього періоду	<b>112,5</b>	<b>58,3</b>	<b>57,6</b>	<b>76,0</b>	<b>100,2</b>	<b>100,5</b>	<b>100,2</b>
6. Прямі іноземні інвестиції на одну особу, дол. США	-	<b>7,6</b>	<b>7,6</b>	<b>7,6</b>	-	-	-
7. Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення, одиниць	x	<b>17,0</b>	x	<b>17,0</b>	<b>18,0</b>	<b>19,0</b>	<b>20,0</b>
8. Чисельність наявного населення (у середньому за період), тис. осіб	x	<b>45,7</b>	x	<b>45,5</b>	<b>45,4</b>	<b>45,3</b>	<b>45,3</b>
9. Наявний дохід у розрахунку на одну особу, грн.							

### IV. Показники професійної підготовки та використання робочої сили

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозні дані)	2013 рік (прогнозні дані)	2014 рік (прогнозні дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
1. Кількість навчальних закладів, одиниць – усього	x	1	x	1	1	1	1

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозовані дані)	2013 рік (прогнозовані дані)	2014 рік (прогнозовані дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
у тому числі:							
- вищих навчальних закладів III - IV рівнів акредитації	x		x				
- вищих навчальних закладів I - II рівнів акредитації	x		x				
- професійно-технічних навчальних закладів	x		x				
2. Кількість випускників навчальних закладів, тис. осіб – усього	x	<b>172</b>	x	<b>55</b>	<b>100</b>	<b>150</b>	<b>170</b>
у тому числі:							
- випускників вищих навчальних закладів III – IV рівнів акредитації	x		x				
- випускників вищих навчальних закладів I – II рівнів акредитації	x		x				
- випускників професійно-технічних навчальних закладів	x	<b>172</b>	x	<b>55</b>	<b>100</b>	<b>150</b>	<b>170</b>
3. Середньооблікова кількість штатних працівників (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств та у фізичних осіб-підприємців), тис. осіб	<b>8738</b>	<b>8779</b>	<b>7877</b>	<b>7740</b>	<b>7500</b>	<b>8000</b>	<b>8580</b>
4. Кількість працівників, які знаходяться у вимушених неоплачуваних відпустках з ініціативи роботодавців, тис. осіб	<b>0,02</b>	<b>0,02</b>	<b>0,01</b>	<b>0,05</b>	<b>0,05</b>	<b>0,02</b>	<b>0,02</b>
у % до середньооблікової кількості штатних працівників	<b>0,2</b>	<b>0,2</b>	<b>0,1</b>	<b>0,6</b>	<b>0,6</b>	<b>0,3</b>	<b>0,2</b>
5. Кількість працівників, які	-	<b>0,02</b>	-				

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогно ні дані)	2013 рік (прог нозн і дані)	2014 рік (прогно зн і дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
працюють у режимі неповного робочого дня (тижня), тис. осіб у % до середньооблікової кількості штатних працівників	-	0,2	-	0,02 0,3	0,02 0,3	0,02 0,3	0,02 0,3
6. Кількість працівників, які підвищили свою кваліфікацію, тис. осіб у % до середньооблікової кількості штатних працівників	x	0,7 8,5	x	0,8 10	0,9 12	0,9 11	0,9 10
7. Кількість працівників, які пройшли професійну підготовку та перепідготовку, тис. осіб у % до середньооблікової кількості штатних працівників	x	0,3 3,4	x	0,4 5,0	0,4 5,3	0,4 5,0	0,4 4,6
8. Кількість найманих працівників на малих підприємствах, тис. осіб	x	950	x	970	1000	1020	1050
9. Середньомісячна заробітна плата найманих працівників малих підприємств, грн.	x	980	x	1004	1200	1300	1400

#### V. Розширення сфери застосування праці шляхом створення робочих місць

(кількість створених робочих місць обраховується відповідно до Методики моніторингу створення робочих місць, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2006 р. №512 „Деякі питання моніторингу створення робочих місць”)

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогно ні дані)	2013 рік (прог нозн і дані)	2014 рік (прогнозн і дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
<i>Розширення сфери застосування праці шляхом створення робочих місць у цілому в регіоні</i>							

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозовані дані)	2013 рік (прогнозовані дані)	2014 рік (прогнозовані дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
1. Створено робочих місць, осіб – усього	268	536	285	550	550	570	580
з них: - юридичними особами (на підприємствах, в установах і організаціях незалежно від форм власності та організаційно-правових форм господарювання):	38	57	43	105	125	135	145
осіб у % до загальної кількості створених робочих місць	14	11	15	19	23	24	25
- фізичними особами-підприємцями та іншими фізичними особами – платниками податку з доходів фізичних осіб (включаючи робочі місця для найманих працівників):	230	479	242	445	425	435	435
осіб у % до загальної кількості створених робочих місць	86	89	85	81	77	76	75

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозовані дані)	2013 рік (прогнозовані дані)	2014 рік (прогнозовані дані)	
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)				
2. Створених робочих місць за видами економічної діяльності, осіб:								
- сільське господарство								
- рибальство та рибництво	5	46	18	50	50	50	50	
- Добувна промисловість	-	1	2	2	-	-	-	
- переробна промисловість	-	2	-	34	40	50	250	
- виробництво і розподілення електроенергії, газу та води	10	28	45	49	60	60	-	
- будівництво	4	4	5	6	-	-	-	
- торгівля. Ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку	2	8	5	5	125	200	45	
- діяльність готелів та ресторанів	71	384	182	344	224	159	184	
- діяльність транспорту та зв'язку	3	7	2	7	5	5	5	
- операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям	14	20	17	22	20	20	20	
- охорона здоров'я	4	15	5	15	15	15	15	
- державне управління								
- Надання комунальних та індивідуальних послуг;	1	1	-	-	-	-	-	
- діяльність у сфері культури та спорту;	1	1	1	1	-	-	-	
- освіта	12	15	4	11	10	10	10	
- фінансова діяльність	2	2	2	2	1	1	1	
	1	2	1	1	-	-	-	
	1	-	-	-	-	-	-	
3. Створено робочих місць у розрізі адміністративно-територіальних одиниць, осіб:								
Маловисківська міська рада					31	27	25	
Смолінська селищна рада					76	155	150	
Ленінська сільська рада					12	50	5	
Мар`янівська сільська рада					47	56	100	
Інші					384	282	300	
<i>Розширення сфери застосування праці шляхом створення робочих місць у малих містах</i>								

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозовані дані)	2013 рік (прогнозовані дані)	2014 рік (прогнозовані дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
4. Створено робочих місць – усього:	131	292	148	220	250	250	250
осіб у % до кількості створених робочих місць у цілому в регіоні	49	54	52	40	45	44	43
з них:							
- юридичними особами (на підприємствах, в установах і організаціях незалежно від форм власності та організаційно-правових форм господарювання):	14	25	12	20	30	30	30
осіб у % до кількості створених робочих місць у малих містах	11	9	8	9	12	12	12
2. фізичними особами-підприємцями та іншими фізичними особами – платниками податку з доходів фізичних осіб (включаючи робочі місця для найманих працівників):	117	267	136	200	220	220	220
осіб у % до кількості створених робочих місць у малих містах	89	91	92	91	88	88	88

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозовані дані)	2013 рік (прогнозовані дані)	2014 рік (прогнозовані дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
5. Створених робочих місць за видами економічної діяльності, осіб:							
- сільське господарство	5	11	1	1	31	26	25
- рибальство та рибництво	-	1	-	-	-	-	-
- добувна промисловість	-	-	-	-	-	-	-
- переробна промисловість	10	18	13	14	15	15	20
- виробництво і розподілення електроенергії, газу та води	4	4	5	5	-	-	-
- будівництво	2	8	3	4	5	10	10
- торгівля. Ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку	73	174	102	136	190	190	186
- діяльність готелів та ресторанів	3	6	1	5	2	2	2
- діяльність транспорту та зв'язку	14	25	8	7	2	2	2
- операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям	4	11	5	7	-	-	-
- охорона здоров'я							
- державне управління	1	1	1	1	-	-	-
- надання комунальних та індивідуальних послуг;	1	1	1	1	-	-	-
- діяльність у сфері культури та спорту;	12	29	-	-	5	5	5
- освіта;							
- фінансова діяльність	1	2	1	1	-	-	-
	1	1	-	-	-	-	-

\* Види економічної діяльності наводяться відповідно до Методики моніторингу створення робочих місць, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2006 р. №512.

## VI. Надання соціальних послуг державною службою зайнятості

(тис. осіб)

Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогнозовані дані)	2013 рік (прогнозовані дані)	2014 рік (прогнозовані дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
1. Чисельність незайнятих	<b>2268</b>	<b>3647</b>	<b>2607</b>				



Найменування показника	2010 рік (звітні дані)		2011 рік		2012 рік (прогно зні дані)	2013 рік (прогно зні дані)	2014 рік (прогно зні дані)
	перше півріччя	у цілому за рік	перше півріччя (звітні дані)	у цілому за рік (очікувані дані)			
громадян, які перебували на обліку в державній службі зайнятості протягом звітного періоду				<b>3500</b>	<b>3520</b>	<b>3510</b>	<b>3500</b>
з рядка 1:							
1.1. На початок періоду	<b>1432</b>	<b>1432</b>	<b>1546</b>	<b>1546</b>	<b>1500</b>	<b>1510</b>	<b>1500</b>
1.2. Звернеться протягом періоду	<b>836</b>	<b>2215</b>	<b>1061</b>	<b>1954</b>	<b>2020</b>	<b>2000</b>	<b>2000</b>
3. Чисельність незайнятих громадян, працевлаштованих протягом періоду	<b>610</b>	<b>1081</b>	<b>721</b>	<b>1080</b>	<b>1085</b>	<b>1090</b>	<b>1095</b>
4. Чисельність безробітних громадян, які проходять професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації	<b>128</b>	<b>338</b>	<b>248</b>	<b>370</b>	<b>375</b>	<b>380</b>	<b>380</b>
4. Чисельність незайнятих громадян, залучених до участі в оплачуваних громадських роботах	<b>176</b>	<b>685</b>	<b>567</b>	<b>965</b>	<b>965</b>	<b>970</b>	<b>975</b>
5. Чисельність незайнятих і зайнятих громадян, яким надано інформаційно-консультаційні та профорієнтаційні послуги	<b>7158</b>	<b>16025</b>	<b>8557</b>	<b>16000</b>	<b>16020</b>	<b>16025</b>	<b>16030</b>
6. Чисельність незайнятих громадян, які перебуватимуть на обліку станом на кінець періоду	<b>1036</b>	<b>1546</b>	<b>1415</b>	<b>1500</b>	<b>1510</b>	<b>1500</b>	<b>1500</b>

## VII. Показники сприяння зайнятості інвалідів

(осіб)

<b>Найменування показника</b>	<b>2010 рік</b> (звітні дані)	<b>2011 рік</b> (очікувані дані)	<b>2012 рік</b> (прогнозні дані)	<b>2013 рік</b> (прогнозні дані)	<b>2014 рік</b> (прогнозні дані)
1. Чисельність працюючих інвалідів *	<b>209</b>	<b>224</b>	<b>225</b>	225	225
2. Кількість створених робочих місць за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів					
5. Чисельність інвалідів, працевлаштованих за сприяння державної служби зайнятості	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>
4. Чисельність інвалідів, які проходили професійне навчання – усього	-	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>3</b>
4.1. За рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів	-	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>
4.2. За направленням державної служби зайнятості	-	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
5. Кількість наданих підприємствам, установам, організаціям, у тому числі підприємствам, організаціям громадських організацій інвалідів, фізичним особам, які використовують найману працю, дотацій за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів на створення спеціальних робочих місць для працевлаштування інвалідів, зареєстрованих у державній службі зайнятості як безробітні					

6. Визначається на основі звітних даних за формою №10-ПІ (річна), затвердженою наказом Мінпраці від 10 лютого 2007 р. №42 за погодженням з Держкомстатом та Держкомпідприємництвом (зареєстрований у Мін'юсті 13 лютого 2007 року за №117/13384).

#### **VIII. Заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення на 2012 – 2014 роки**

<b>Найменування заходу</b>	<b>Виконавці</b>	<b>Термін виконання</b>
1	2	3

**Сприяння забезпеченню економіки регіону кваліфікованими кадрами**

1. Забезпечити направлення на професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації осіб, що перебувають на обліку в центрі зайнятості щороку 375,380 та 380 осіб	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
2. Направити на навчання згідно державного контракту та квоти цільового прийому у вищі навчальні заклади.	Управління агропромислового розвитку РДА	2012-2014 рр.

**Розширення сфери застосування праці, сприяння зайнятості населення**

1. Працевлаштовувати щорічно 1085, 1090 та 1095 безробітних громадян, сприяти збереженню існуючих робочих місць.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
<p>2. Розширити напрямки застосування праці за рахунок створення 1670 нових робочих місць в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- в сільській місцевості - 920</li> <li>- у місті – 750</li> </ul> <p>з них:</p> <p><u>В сільському господарстві – 150 (50/50/50)</u></p> <p>в т. Ч.:</p> <p>Елеватор на території с.м.т. Смоліне – 45</p> <p>ПП «Ісаченко» – 40 (20/10/10)</p> <p>ПАТ «Мар'янівське» – 13 (7/3/3)</p> <p>СТОВ «Маяк» – 6 (2/2/2)</p> <p>СТОВ «Славутич» – 5 (3/1/1)</p> <p>ВАТ ПТФ Маловисківська – 7 (3/2/2)</p> <p><u>В промисловості – 594(89/250/255)</u></p> <p>з них:</p> <p>Новокостянтинівська шахта – 190 (40/50/100)</p> <p>Завод з виробництва ядерного палива – 339 (39/150/150)</p> <p>Полохівське родовище літєвих руд – 65 (10/50/5)</p> <p><u>В торгівлі та побуті – 567 (185/190/192)</u></p> <p>з них:</p>	Структурні підрозділи райдержадміністрації	2012-2014 рр.

- юридичні та фізичні особи – 530 (175/175/180)		
3. Надання громадянам консультативної та інформаційної допомоги щодо організації підприємницької діяльності, само зайнятості.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
4. Збереження існуючих робочих місць у сільськогосподарських підприємствах всіх форм власності.	Управління агропромислового розвитку РДА, керівники агроформувань	2012-2014 рр.
5. Надання громадянам консультативної та інформаційної допомоги для організації підприємницької діяльності та ведення особистого селянського господарства.	Управління агропромислового розвитку	2012-2014 рр.
6. Сприяти створенню та функціонуванню у сільській місцевості сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.	Управління агропромислового розвитку РДА	2012-2014 рр.
7. Забезпечити реєстрацію трудових договорів між працівниками та фізичними особами, проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з підприємцями щодо ведення соціально відповідального бізнесу.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
<b>Використання робочої сили, регулювання соціально-трудова відносин</b>		
1. Висвітлювати в районній газеті «Маловисківські вісті» питання договірної регулювання соціально – трудових відносин, стану додержання законодавства про працю, зайнятість населення, захист трудових прав громадян.	Районний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення РДА	2012-2014 рр.
2. Сприяти легалізації «тіньової» зайнятості у сфері бізнесу шляхом проведення масово – роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства суб'єктами підприємницької діяльності та діяльності фізичних осіб на предмет використання найманої праці без належного оформлення трудових відносин. Приймати	Районний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення РДА, Маловисківська МДПІ	2012-2014 рр.

участь в роботі робочої групи по виявленню „тіньової” зайнятості.		
3. Проводити моніторинги відповідності поданих роботодавцями вільних робочих місць рівню мінімальної заробітної плати , інформувати державного інспектора праці про виявлені порушення.	Районний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення РДА	2012-2014 рр.
<b>Підвищення професійної якості працівників</b>		
1. Забезпечити підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації робітничих кадрів масових професій у курсовій мережі обласного навчально-курсорового комбінату.	Управління агропромислового розвитку РДА	2012-2014 рр.
<b>Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці</b>		
1. Для соціального захисту громадян, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, здійснити бронювання відповідно до розпоряджень районної державної адміністрації враховуючи стан ринку праці.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
2. Надавати особам з обмеженими фізичними можливостями увесь комплекс соціальних послуг, передбачених чинним законодавством.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
3. Залучати до участі в оплачуваних громадських роботах безробітних громадян, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
4. Сприяти зайнятості військовослужбовців, звільнених у ході реформування Збройних Сил та інших військових формувань.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
5. Забезпечувати постійний аналіз ситуації у сфері зайнятості населення, визначення домогосподарств, у яких жодна з осіб працездатного віку не має роботи, та вжити	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.

заходів щодо сприяння працевлаштуванню таких осіб		
6. Забезпечити шляхом бронювання робочих місць працевлаштування випускників навчальних закладів, а саме: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей з обмеженими фізичними можливостями.	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
<b>Регулювання трудових міграцій громадян України, іноземців, прикордонне співробітництво</b>		
1. З метою запобігання порушень встановленого законодавством порядку використання праці іноземців та осіб без громадянства сприяти у проведенні перевірки підприємств, установ та організацій, які отримали дозволи на працевлаштування таких осіб.	Районний центр зайнятості, територіальна інспекція праці	2012-2014 рр.
<b>Надання соціальних послуг незайнятим громадянам та профілактика настання безробіття</b>		
1. Забезпечити виконання завдання щодо працевлаштування на вільні та новостворені робочі місця щорічно 1085, 1090 та 1095 безробітних громадян.	Районний центр зайнятості; підприємства, установи та організації району	2012-2014 рр.
2. Організувати професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації щорічно 375, 380 та 380 чоловік.	Районний центр зайнятості, роботодавці	2012-2014 рр.
3. Розширити форми підготовки громадян за індивідуальними планами під конкретні робочі місця, продовжити роботу по впровадженню стажування безробітних на підприємствах.	Районний центр зайнятості, роботодавці	2012-2014 рр.
4. З метою адаптації на ринку праці незайнятих осіб надавати їм профорієнтаційні послуги	Районний центр зайнятості	2012-2014 рр.
5. Для 965, 970 та 975 безробітних громадян щорічно організувати оплачувані громадські роботи за кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального	Районний центр зайнятості; підприємства, установи та організації району	2012-2014 рр.

страхування на випадок безробіття та за кошти районного бюджету.		
--	--	--

### **ІХ. Координація та контроль за реалізацією Програми**

Реалізація Програми покладається на районну державну адміністрацію, міську, селищну та сільські виконавчі комітети.

Оперативний контроль та координацію за реалізацією Програми покладається на управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації і районний центр зайнятості.

З метою координації та контролю за ходом виконання Програми:

1. Аналізувати стан зайнятості на ринку праці та хід створення нових робочих місць в районі

Управління праці та соціального захисту населення РДА,  
управління економіки та розвитку інфраструктури РДА,  
управління агропромислового розвитку РДА,  
районний центр зайнятості

Щокварталу до 10 числа наступного за звітним кварталом місяця заслуховувати на колегіях районної державної адміністрації та засіданнях районної ради

2. Забезпечити оперативне вирішення питань зайнятості населення при загрозі значного зростання безробіття та ускладнені ситуації на ринку праці району.

Управління праці та соціального захисту населення РДА,  
управління економіки та розвитку інфраструктури РДА,  
управління агропромислового розвитку РДА,  
районний центр зайнятості

Протягом 2012-2014 років

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради

В.Крило

Додаток  
рішення Маловисківської  
районної ради

від 23 грудня 2011 року № 133

**ПАСПОРТ**  
Програми зайнятості населення  
Маловисківського району  
Кіровоградської області  
на 2012-2014 роки.

1.	Дата листа в.о. заступника голови обласної державної адміністрації про складання програми зайнятості населення на 2012-2014 роки (макет програми) Дата наказу Мінпраці та соціальної політики України	від 18 жовтня 2011 № 16-875/4 від 5 жовтня 2011 року №383
2.	Програма схвалена розпорядженням голови Маловисківської районної державної адміністрації	від 17 листопада 2011 року № 825-р
3.	Програма затверджена рішенням Маловисківської районної ради	від 23.12.2011 року № 133
4.	Ініціатор розроблення програми	Управління праці та соціального захисту населення РДА
5.	Розробник програми	Управління праці та соціального захисту населення РДА
6.	Співрозробники програми	Управління економіки та розвитку і нфраструктури райдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, відділ освіти райдержадміністрації, районний центр зайнятості, районний відділ статистики.
7.	Учасники програми	Роботодавці, районний центр зайнятості, районний відділ статистики, Маловисківська міжрайонна державна податкова інспекція, територіальна державна інспекція праці, структурні підрозділи райдержадміністрації, міська, селищна та сільські ради.
8.	Відповідальний виконавець програми	Районний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, управління економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.
9.	Терміни реалізації програми	2012-2014 роки
10.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні районної програми зайнятості на 2012 -2014 роки.	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Районний бюджет
11.	Кошти фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття Кошти районного бюджету на проведення громадських робіт	2012 - 2014 роки розраховуються на рівні області та затверджуються управлінням фонду  2012 рік - 20 тис.грн; 2013 рік - 30 тис.грн.; 2014 рік - 30 тис. грн.



